Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
(„Narodne novine“, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19 i 64/20) i članka 3. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Medvedgrad, Osnovna škola Medvedgrad,  Strma cesta 15, Zagreb, raspisuje

NATJEČAJ
za radno mjesto

·  spremača/ice, 1 izvršitelj/ica, na određeno ( zamjena za bolovanje), nepuno radno vrijeme ( 15 sati ukupno tjedno)
· [bookmark: _GoBack]spremača/ice , 1 izvršitelja/ice na određeno ( povećan opseg posla- najdulje do 6 mjeseci), puno radno vrijeme ( 40 sati ukupno tjedno)

Uvjeti: sukladno članku 105. i 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 07/17 , 68/18, 98/19 i 64/20). 

Uz vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj kandidati/kinje trebaju priložiti:
· životopis
· dokaz o  stečenoj stručnoj spremi 
· dokaz o državljanstvu
· elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje
· uvjerenje da kandidat/kinja nije pod istragom i da se protiv kandidata/kinje ne vodi kazneni postupak glede zapreke za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
(ne starije od dana raspisivanja natječaja)

Rok za podnošenje prijave je osam dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Škole.
Natječaj je otvoren od 09.10.2020. do 19.10.2020. godine.
Mjesto rada je u sjedištu škole u Zagrebu,  Strma cesta 15.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Kandidat/kinja koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu dužan/a je u prijavi na natječaj, prema jednakim uvjetima, pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva.
Kandidat/kinja koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 102. stavak 1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“, broj 121/17) uz prijavu na natječaj dužan/a je priložiti pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze iz članka 103. stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji koji su dostupni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf.




Kandidat/kinja prijavom na natječaj daje privolu za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe provedbe natječajnog postupka sukladno važećim propisima o zaštiti osobnih podataka.

Nije potrebno slati originale dokumenata niti ovjerene preslike.
Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.
Kandidati/kinje koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim osobnim podacima (osobno ime, adresa stanovanja, broj telefona odnosno mobitela, e-mail adresa) i sa svim prilozima odnosno ispravama kojima dokazuju da ispunjavaju uvjete natječaja, biti će pozvani na procjenu prema odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi  Medvedgrad koji je dostupan na mrežnim stranicama Škole.
Povjerenstvo koje imenuje ravnatelj i koje sudjeluje u procjeni kandidata provest će razgovor s kandidatima/kinjama koji su dostavili pravodobnu i potpunu prijavu te ispunjavaju formalne uvjete natječaja.
Odluka o sadržaju te području provjere vrednovanja kandidata/kinja i pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata/kinja biti će objavljeni na mrežnoj stranici Škole.
O datumu provođenja procjene odnosno terminu i  mjestu održavanja procjene u Školi, kandidati/kinje će biti pravovremeno obaviješteni na mrežnim stranicama Škole  www.os-medvedgrad-zg.skole.hr, najmanje 3 (tri) dana prije dana određenog za održavanje procjene s napomenom da se kandidati/kinje neće posebno pozivati, te ukoliko se ne pojave na procjeni, smatrat će se da su odustali od prijave na natječaj.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti putem pošte na adresu:
Osnovna škola Medvedgrad,  Strma cesta 15, 10 000 Zagreb,
s naznakom „za natječaj“
O rezultatima natječaja kandidati/kinje će biti obaviješteni u zakonskom roku putem mrežne stranice Škole: www.os-medvedgrad-zg.skole.hr 							




